

# 不忘初心再出发 牢记使命永向前

## 中原区迅速行动、认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

9月12日,中原区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省委、市委对第二批主题教育的部署要求,对中原区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行动员部署。会议召开后,中原区各单位迅速行动、认真组织,开展了形式多样的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。记者 张改华 通讯员 高慧恒 刘伟胜 谷永超

### 棉纺路街道 八旬老党员动情讲述初心使命

9月17日,中原区棉纺路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署动员大会。在会议之前,街道机关支部全体党员、各社区(村)党组织书记50余人集中乘车赴中原英烈纪念馆参观学习,更加体会到开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义。

会议专门邀请了卢法舜、徐联正两位80岁高龄的老党员,结合自身60多年党员经历,诠释了共产党员的初心使命、责任担当,大家听后深受教育、深受启发。会议强调,街道各级党组织

务必认真学习领会会议精神,自觉把思想和行动统一到中央、省市区委决策部署上来,扎扎实实地把这项主题教育抓好抓实、抓出成效,要按照“既定步骤做到位、规定动作不走样”的要求开展好这次主题教育。

### 须水街道 将学习成果体现在工作中

9月17日,须水街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。街道班子成员、各部门负责人,各村“两委”负责人,各村(社区)党委(总支、支部)成员,各村辖区支部成员,两新组织支部

成员,机关党员等150余人参加动员大会。大会进行了三项议程:第一是观看了老红军老战士张富清的先进事迹;第二是街道党工委负责人做动员讲话;第三是区委第三巡回

指导组负责人做指导讲话。会议要求,街道上下要按照中原区委部署,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,入脑入心,并将学习成果体现在实际工作中。

### 三官庙街道 察实情、出实招、办实事

9月18日,三官庙街道党工委组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻中央、省委、市委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育有关会议、文件精神,并对街道主题教育工作进行动员部署。

会议指出,要提高站位,充分认识此次主题教育的重大意义。街道各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,增强政治责任感和使命感,以更加务实的作风和有效的举措,抓紧、抓实、抓到位、抓出成效,切实把主题教育的

成效转化为推动街道发展的实际行动。把握重点,确保主题教育取得实实在在的成效。要抓好调查研究,围绕贯彻落实中央、省委、市委重大决策部署,聚焦群众最现实、最关心、最直接的问题,察实情、出实招、办实事。

### 汝河路街道 强化责任 确保主题教育高质量开展

9月18日,汝河路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会,对街道主题教育进行安排部署,动员街道各级党组织和广大党员干部以饱满的政治热情和良好的精神状态积极参与到“不忘初心、牢记使命”主题教育

中来,确保此次主题教育有序有效开展。会议就开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出3点意见。一是统一思想,深刻认识此次活动的重大意义。二是把握重点,确保活动取得实实在在的成效。

三是强化责任,确保主题教育高质量开展。在场党员观看了《不忘初心、牢记使命》专题影片。大家纷纷表示,将自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来,扎扎实实地把主题教育抓好抓实。

### 建设路街道 紧抓重点 确保取得实效

9月18日,建设路街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会,专门邀请了80岁高龄老党员徐联正做宣讲发言。徐联正自2001年退休后,18年来以实际行动诠释了共产党人的初心使命、责任担当。

明确此次主题教育的意义,从群众路线教育实践活动、三严三实专题教育、“两学一做”学习教育,前后连贯、相辅相成;二要紧抓重点,确保主题教育取得实效;三要强化责任,发挥引领示范作用,要突出领导带头,从党工委做起,从街道领导班子做起,从各科室(所)负责

人做起,从各社区(村)负责人做起,一级做给一级看,一级带着一级干,防止只盯别人忘了自己、只抓下级忘了自身,突出政治功能,不断提升组织引领力;四要精准施策,确保主题教育高质量开展,力戒形式主义、强化督促指导、加强宣传引导、坚持统筹兼顾。

### 桐柏路街道 以实际行动践行初心、担当使命

9月18日,桐柏路街道召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会,动员全体党员以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,从严从实开展好第二批主题教育活动,以实际行动践行初心、担当使命。在会议开始前,街道组织集中乘车赴中原西路街道绿都社区党史馆和新蒲建设集团思想文化教育基地进行参观学习。

观摩结束后,街道在新蒲建设集团会议室开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。会议从提高政治站位、坚持善作善成、加强组织领导三方面,对街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署,系统阐述了此次主题教育的重大意义、目标任务、重点措施,要求各党组织在强化政治担当上务求实效,在把

牢正确方向上务求实效,在提升质量标准上务求实效,在力戒形式主义上务求实效,在突出领导带头上务求实效,在抓好工作统筹上务求实效。进一步把思想统一到中央和省、市、区委决策部署上来,扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量开展,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

### 中原区教育局 3名党员做感人宣讲

9月18日,中原区教育局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在中原区教体局青少年活动中心召开。

会议要求,要围绕牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”12字总要求,达到理论学习有收获、思想政治洗礼、干事创业敢担

当、为民服务解难题、清正廉洁做表率5个目标要求;坚持做到不划阶段、不分环节,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程3个方面,要求广大党员要认真学习领会,以严和实的作风扎实推进,确保主题教育取得实实在在的成效。

### 中原区城改办 抓好、抓实、抓出成效

9月18日,中原区城改办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。会议组织大家观看了先进事迹教育片《不忘初心、牢记使命,永远奋斗》,主题教育领导小组组长做动员讲话。

会议要求,全体党员干部务必要认真学习领会,自觉把思想和行动统一到中央决策部署和重要讲话精神上来,统一到本次会议精神要求上,扎扎实实地把这项主题教育工作抓好、抓实、抓出成效。

### 中原区城乡建设局 坚持边学边查边改

9月18日,中原区城乡建设局组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议。

会议指出,开展主题教育,就是要教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风,有效解决个别党员干部在干事创业精神不振、担当劲头不够等问题,推动中原区城乡建设事业创新发展、高质量发展。

主题教育活动要突出实践性,坚持边学边查边改。在抓好全面整治的基础上,9月底前探索建立“支部建在项目上”活动试点,初步以郑州地产集团下属西流湖控股公司开发的白寨、庙王、马庄、三十里铺、二砂等项目为试点,通过党建覆盖、党建共管、党建推动,有效落实对建筑行业的管理和监督。

### 中原区城管局 专题党课学习“不忘初心、牢记使命”

9月20日,中原区城市管理局召开会议,以《不忘初心、牢记使命,做新时代优秀城管人》为题,讲授主题教育专题党课。

党课从主题教育的背景、总要求、具体任务、根本目标、如何开展等方面深入分析,结合城市管理具体工作,指出开展主题教育是提升城管工作质量的现实需

要。全局广大党员干部要怀着全心全意为人民服务的精神,牢固树立担当意识,切实把“不忘初心、牢记使命”主题教育的成效转化为推动城管执法事业高质量发展的强大动力,以工作实际成效取信于民,为百姓切实打造一个洁净舒适的城市环境,不断开创城管执法事业新局面。

